e e e e e B e B B B e e e e e e B

433 granl) zaliall 45 g0
https://eduschool40.blog
Gl Ll Ja) el aead sl 8 5al
433 gral) Ay jall ASlaal) 8

Al A A L L L L 8 e e L L e e e e
LU U8 U8 8 L i Ll e e e L L L e e e

e e e e e B B e e e B e B -


https://eduschool40.blog/

A LAIRAUN JaY

vt 1 Rl alakiiady

aloha 30 LM

B skt

L A hh) pnd] ®

(1 M s i

s g b i day

) ety

I
o x.‘AJ\'Illu.l.Ll 1 |
1
gAY |

M ,.ld" b Lladl daala
plaan'Th pedd o piadl A0
1l Ly ey ) sal) Syl T T L NI

(2421 ) M o

() 3ee ) 205 2 34 1 Laa Aaganall Aday) )
Y erterest el ) R o P O slaaatyh ¥ A | oA | kil peleak etdy cdeayl Al S liya | 1
— ple g & i A
s bobs gl Y 1] Adeakls 4.8 L':;‘" Ao It ;1':‘ A Sl o g P pkin pall 23 3
s ban bt ¥ | D Aeale [ et Bl s AN ookt alakialy ol e ol s |3
LA ] sl . R T N <3
s s .,U_'_*; Iy sy il 1 u__'_.‘q____] I i el A ¥ o o s """."‘1 e s R i
s | L0 5 el | | 9 Ay ppanatl g A [ gl
i s N 3, el ¢ i) B 'L-f-hl - el i "'.-:"-.‘- _.c:.«.....u., A 4';1- _'n_,“- e z
A Aul) gt J e Und gh aeall i ma py fadeant) | O
e baea D] Alma [0 [ Ledan B dakn [ A 2 pall g 1 | 6
el s i pa 101) 0 i 215 Ty o 9 SO
e S At Jows | s
ekl gall s 10 40 . T 20
(12-7 §Ala e oal
100 0 40 C 20 B KT (Y] A2 L A s A g
100 D) 80 C 6l I 20 A Aall ian | B
0.40 0 0.30 ] 020 B| 010 A RSN AGAL el i g20 ] G
Gt panads | 0 |©] Goma |B| o | A s sy |10
40.0% pl nos C | 200% KB 100% | A (b el [ l] bl pall s s | ]
144 D 36 (& 180 i 72 A Al panadl 5 Gt £Lb 490 | 12
: ~ . Ot ) ks gh Ay 0 Clelhll JES sadde
S p| e | c| o [(B] s AT (e e
= i A AL e g g0 Al S Al 580
Qakap iy | D Lo (O] Al | B | G | A | S By e (o i A i b Sl | 14
e e
I gall G; i 1] oball B| ot | A L s S il (e | 1S
e J_Hl.q.ﬂ -
; " e sl Lasie 3 5l s didh 5
Gestadngd¥ | D P (¢ gonll gile | B | e il A U Ay iy 16
-mf O T
86,664,232 ; :
. : (20-17) Wi o wald
1 D 7 C 35 B s {A) 5 gy bl Jae gt | 17
4 D 6 @) 8 B 2 A s g3ad |18
. b | 19
3 {p) 4 3 B 2 A J .
8 D 3 2 B & €A b | 20
= Im“wup&ghqﬂ#ﬂuﬁw

A il St
|



"'ll.m-li_d‘;- _.':\J_‘L, = &
'\i-hl 8 (e T (R e j.;}""

gL
i 2 el o ey
--"""'-'-'-i-p-&:::_q;-'.gl ——— J-::L M) -;E?:- ._p‘f"n‘":;&’:#

R e 1 TTE D AT aaa

A a8 e ik ey et BT i
(= 0 2 sy 1 s Ra T 2R i
deew iy | p e | P #lagaty) - g
N ey | B gy | g s i el 9
o Lt 50 D ‘I\._J--_! ( il s H ﬂ
— - - Sl B ""‘i A iy b e %
T ] = 1 s - - . 4
" s C o 1] i, A plds o128 J, &, Lol -"'-'H"‘m N
-.l'!""ﬁl'l,,—‘\' D - C — e e e } w-.pﬁ"’
am ¥ § ———— ks e ZAT
S ansd) o ':::\“ A s . . -u....r--.-u)ﬂ.f'-’-“ .,|
ot i = - i i |
Y D Ao ( FRTCTT B g Y R YT T ﬁ I
L i i i LI e |
d—brs | D e & ; 8l ixa A A St i | 6
- e —
3 #ﬁw_um SbAY e e
el sas a | 1 3 : 3 | 4
T 5 i 10 20 30 15 :
(12-7 janin e od
_S0_ D 20 C 5 B] 10 A AL Al
] D FELT) C R B BT A JAs Jet i [NE
Al D HTLT C HE B A A iu ',ﬂ,‘,.'..'ﬁi-ﬂ-"l 9
10 D 5 C 0.1 Bl o005 | A A e s |10
3 D 0.05 C 1040 B 50 A Zall aaa [T1E
20% D 0% Cl 01% B 10% A L et ) el A | 12
i B| asd JC| wwa || 2 |a ““""‘""*"‘"""""""‘"‘“"’”’“"dﬁ 13
S ) AL g8 B e S DAL Uil
gl B0 ST BUCH (SR D N Dt e e el P
i alt Al Lagadl | L A W T Sy Sy Bl LA
= el
HAEID SRS Sl 22813
n.l 1115-"‘ -
- (19 -15) ¥l o i
6 D 5 C 3 B 2 A gl b | 15
6 D s C 3 B 2 A i§ gy e g0 | 16
[ D = C 3 B 2 A S g2 | 17
Jsasany | D 5 C 3 B 2 A gy el | 1B
e lae LY | D Jpsad e | e B ) A Jyadicy | 19
Gl s 2 | D (Shaa C | jodl e | B | comtl e | A I O u:-hm-ﬁu-l-w#.ﬁ- 20
(2321 ) R e ol
SRR
B| Taa | A S e | 21
100% D 20% c| 30% |B| 50% |A S A 5 A el L D gl A | 22
Gmae Y [ D] s C | %ei | B |isanga] A EREE Ty XA |

i




& 43RS N et i) Jeai)
Ay 120 2 g
b 2T bRy SN AN L) 5

Al Sl

il de AL Raly

a2 Flaoal sl g jlal) i-,—'i

'4'-';"-'-1"|;\._.Un_‘.;.'r'_lg..’ﬁ'l‘&n_r" M-mi_ﬂ}}hﬂiuigiﬂuf' _;-"-"l':-,—-a"-.'nl:d_'ﬂ)-_

s (V5= 40 335 33 37) 1) Lea Aaaual] Aoy sy
Guebapgs¥ | D | S |0 | g )] A Rl ) ikl Aopltl) A gaall g i
Bty | D | Bl | e ey |l A % Sy e Ja callall deis |
gelerg VD Lamen 1Ol o B s KA L in g iy paiail s ol Ay |3
ilhs A asayan S AT L
::ﬁm @] “ZE | e| wna | p| waw |a A o i 2 A (57 AT At S LY ) 4
J-MI- J‘:”s - £ &
s i ghlall O : k) B T A g puall e F_’J"'-..J" 5
-2xrsd D R | [ lcr<p B t=r<i | (& xgiﬁ,yﬂ;ﬂgr,h’-_-;_ﬂi_lf‘h‘*‘:‘ f
Pl g S ol 8 a1 00 kgl 5] Gy dmetl (e 3 o 3 el r'-ﬂdﬁ_:____l‘ ge) Db ) g fas bl
o 15 30 0| 5 40
> (12-7 ) Siilt e oall
50 D 10 C 30 fii% 5 A Al Al ) S A | T
e N s C| =~ [B| 49 |A A el dil | g
A D o c - Tl g (A 15l A& A | 9
10 D 0.15 €1 o0a B 0.5 A o il e sl [0
100 (D 200 c 13 B 10 A idaliaaa | 11
40% M 0% C | 4% B 0% | A plal day )l pgd A ikl s | 12
el b | Shise | Dy] ol B[ .0 [ A RSN b ATl o ) e gd B Y JE i | 13
o e iApahan) e e 500 g 52
8 D 6 [CF] 4 B 2 A A cieil e ileadlly cplaad ccaada ol | 14
7 § Py 15 eld] B idakll
AN bl el S 13
3,3,5,6,8
// (19 - 15) 3kl o cald
3 O C 4 B 3 A i b il | 15
5 (0| /4 C 4 B 3 A P T [
5 (,[P 6 C 4 B 3 A 5 Yy sl |17
G ST | D | Jeidipe | C e B Wy (A ﬁ!"’""-"d"-"""‘-’; 19
Blas 2y | D Jala C | Al e | B | Gl 8ile BPAN] s ) e dia gl I‘JW‘JAMLJ.-JAT- ™50
wIMhMﬁﬂﬂ@\”Mww !-HE
Pimnen (23-21 yAud e cal
e Lail) 0 Jaa o
ey 3 B ’ L3043
Aoyl {DY P C ,,/i.uﬁ-':'l gl As Jaddiiia es | 21
100 % 1) 20 (| 0% B | 50% A 8 A1 s L ) il gl s | 23
'rlﬂ:in::-f [] I.'l')'i'l f_ Jﬁ-j‘-h @ i‘}"""""l}_‘u i --------- _’l. .Jlﬁ-ﬁi.\ih—b‘“_‘ﬂl* 13

L Tl it
1

e —————




LRSI LN e [ g [ ilabie g e g a6 el 1111 sl A 1
| |

Ak 120: e bt Shasay

AAd s Jidl dasis
ploantl aich p gl i

et} il kel g i i =4 i } 18 R P (Y g TR wh
i e LS L A0 A el 5l i g At o LSAY] paas A s gk 8 p dakhosdal yAdal AR Rl 5

ey =, allaali ] e T
sl e - T R
s I sw | €] g [P gaa |4 s o | 21
st D G r.."::' ain el | B "'A A CAadl' ek N2
gt D 2 e i (B i 7Y I el ga ikl | 23
13 D 15 C) 20 B 100 A Tah o 10k
3<r<3 | D | 0<r<i | €[ Asr<0 | B asesi Ry Gidar BN Jdaafuh T | 25
(29 -26) At Ao weald i3 (5 hess lanl Jales dady ] g et jaadi) e R e e
Ailaapps¥ | D | wassoted | e B b s {:‘i Y3 il S BB 0aSt | 26
§ = 5—2x D §o= 1475 c ye2+3c | B | p=14%3k (‘{: oA hdadyid dlies |27
1 D 4 C 3 B IR gy | = x il A | 28
Siapgty | | wssisat (] = | B % [ A s S Jaaa 3 420 | 28
= S : - [ = pzﬂlﬁﬂ-ﬁﬁat-uﬂ—-hmﬂuhu
LR gl s | DO ol ol s aulf pall a2 WS s i ...1_..:'“.#.... |
i e | il | atad Dliabadr |  ofa? | sled chals |
“soo000 | 2000 | o000 | 400000 | 2000000 }
T(A3-30) AL 2 etk
500 D 5000 C s /B)| 50 A e T
300 D 30 C 3 @] 0.03 A S0 3t gaf (e 193]
2500 D 25 @] 250 B 25 A e i | 32
10 D 1 i) R B| 001 A Al S g e | 38
: o e 13
N Py =300, S, =300, S py0: =800, )’ P,0, =800,
£(35-34) it o ald
Aitaap=i ] D 300 C 30 B 100 (A 5 s Bapunsl) et o0 | 34
. T ) [ ) 20 Al gy all (ol A4
Sy | D 100 ] soo B 80 A s 35
Ly 0 e Sk Akl ) A5
+(38-36) Ayl o wald
] D 4 C 2 (B) 1 A 5 goamg il b s 2 | 36
it iis | D | s | © ifadlds | B w @ F e b gea b da | 3T
- - x" "
1 D 0.25 C 0.33 B | 0.50 A s by Ly Ol | 38
0.6 qmsuus,m@chmmdudxaqﬁqmuuﬁiu:ﬁ
{(40-39) At o
g D 04 O] 06 B|] 03 |A g o Bl gl 6 sall A Sl St | 39
0.4 D 0.6 i 3 B 18 |A) _giadl e sl ol ot 138

slailly ppasilly gyaall bislpiat 4







1]
: B wl A _E E] = o
s (B) Sl guo (A) [4 =

e (1,2),(2.4).(3.6)} Wtigan | ¥

{1,2,6} (B) {1.2,3} (A)

{1.2} (D) {2.4,6} (€)
s (B) i (A) | (~2.0) sa f (& Y=x A e | You
Uas (B) o (A) Zaogy Al 58 Oeayd (i | o
Bas (B) s (A) | 6 st (2.1) 5 (6,2) cpatazati gl | O
S R R

(x -1) (B) (x +1) (A)

(x +1)(x =1) (D) (x +1)(x +1) (©)
e 3yl A 18 bl ple 390 wins Yoy Yoo ylidins Blm) Gonicl JUH (o b Sy sl | ¥ o

4000 [ (D) 5000 | (C) 8000 | (B) 6000 | (A)
s (B) e (A) Nndto it or £ (x)=e® aman | Ape
et BN ot B (r=2)"=x244 | ‘o
las. B) | e (A) | 2uslite sluct oo 5, 12, 4, 15 s1iehr | \e

(2% )4 - 1) w—}
2x : ¥ e (D) 16]: ﬂ.y.—lg (c) lﬁx ¥y (B) zx 4 y—4 (A)




L/ —x +y =4
[=r=2[@)[*x=-6y=-2[(©@)[*=2y=6 [B)[*=6=2 | &)
r __“'”“"x JPJHALIJ \Y o
[ »=0[(D x =0 © »=1 |® o @)
o 5o g i B p9d ol Bl 3 By el g By 3l Yooy e b sl |
(cpalt 9 iy (o A g3 aseal Bss ain Ol Lele)
[60000 | (D) 80000 (©)[ 30000 |[(B) 40000 (A)
[ f{3): __________ auf{;):g;a—ﬂ %f)?—-}ﬁ colss 13 Vo o=
| 42 [ (D) 22 (C) 27 (B) 25 (A)
l %/x—z ________ e
[ [@] T l©| ¥ (B) e (A)
/ i+%: W
12 23 25 12
ol &2 o & [of ¥ |
1T %S
L T o A={1,2,4,5} colm U ={1,2,3,4,5,6} aalatidcsanticoten iy | 1A
=B8] (o] 4=p) o] 4'=¢ @] 4243 |@®
o A0S (0) =X X anangsss | 14 e
— 15 (18 all JaoW) Ut RAY| Cas Lt y.w]
5 D —— = -
—— | 80 (™|
XF-0¢ 3= Y\
¥ —1)(x +3) (x +1)(x +3) gl

O @] i3




------

32 (1,1)0(2, 3) cratazatt j0 madtiadl dasdl Jua | YO« \

(D)

r | —

-2 (B)

2

(A)

......... sa x242x +4=0 wslalig> | o=

(D)

x==22

(©)

x=-2,-2 | (B)

=32

(A)

et B={2,4} 5 A={x,y} o=ty

Bxd={(2x),(4»)}

Bxd={(4x),(43)}

BxA={(2.x).(22)}

[T @) 6w [

¥,
et
=

tttttt

@b X +2>-2x -7 "“?Wd" ¥

(=a3)

©)

(—.-3)

EREE) .

x 42

x+l

x+3

(D)

=3

x+3

X3

log, 16+3l0g; 25=.....

16

(D)

9

[©)




- - + ' r
: Yo
7 -

&> y il =
fr_ ...... o 2 aten 9 (1,1) Aazidty oy i) adiiat| Sasti Wstae | ¥y \
[ r=x-1 [@®] »=2-1 O] r==+ [®)] r== [@®]
( e a2 (4 <3) Wzt azs | vy ‘
e (@] @ T oo [@] oo @
‘ ..... 82w ,3,a} aegentl L,.ul ¥ o 1i
I 5 [D)] 3 (C) 6 (B) 4 A) | 4
l ....... o Xdad s 2x —2=2 Walall cales 13} WU‘T :
| e i) -4 (©) 2 (B) 4 (A) |
/ Juy 90000 jaiws cales 13 | s B)becat | paw (995iw @58 30% yluzies m‘ﬂubwlﬁﬁﬂﬁ AR
| 50000 [(D) 40000 (C)| 60000 (B) 63000 (A)
[ ceereeenn ALl Acald) £AIS, % 2SI | XY
[ 75% | (D) | 70% | C)| 50% (B) 30% (A)
L 1@ygaall e Olegasd] plusciuly (3,?] Al lies Sy | YA e
L {xr 3<x <7} (B) {x 3<x <7} (A)
‘ {x 35227} (D) {x 3<x <7) (C)
} [_4, 5]0[3,7): ..... (_G,..(u;,_z’ ..'i, +1 4 5 ’*J;’ “I‘J-_q'} LFove L
B3] | () | B3] i ) |® [35 |®»
(x +3)(x ~2) =...... h;}
x’-3x-6 @) x*+3z+3 [(C)] x =6z -9 B)| x*+x-6 [(A) '




1]
: B wl A _E E] = o
s (B) Sl guo (A) [4 =

e (1,2),(2.4).(3.6)} Wtigan | ¥

{1,2,6} (B) {1.2,3} (A)

{1.2} (D) {2.4,6} (€)
s (B) i (A) | (~2.0) sa f (& Y=x A e | You
Uas (B) o (A) Zaogy Al 58 Oeayd (i | o
Bas (B) s (A) | 6 st (2.1) 5 (6,2) cpatazati gl | O
S R R

(x -1) (B) (x +1) (A)

(x +1)(x =1) (D) (x +1)(x +1) (©)
e 3yl A 18 bl ple 390 wins Yoy Yoo ylidins Blm) Gonicl JUH (o b Sy sl | ¥ o

4000 [ (D) 5000 | (C) 8000 | (B) 6000 | (A)
s (B) e (A) Nndto it or £ (x)=e® aman | Ape
et BN ot B (r=2)"=x244 | ‘o
las. B) | e (A) | 2uslite sluct oo 5, 12, 4, 15 s1iehr | \e

(2% )4 - 1) w—}
2x : ¥ e (D) 16]: ﬂ.y.—lg (c) lﬁx ¥y (B) zx 4 y—4 (A)




- - + ' r
: Yo
7 -

&> y il =
fr_ ...... o 2 aten 9 (1,1) Aazidty oy i) adiiat| Sasti Wstae | ¥y \
[ r=x-1 [@®] »=2-1 O] r==+ [®)] r== [@®]
( e a2 (4 <3) Wzt azs | vy ‘
e (@] @ T oo [@] oo @
‘ ..... 82w ,3,a} aegentl L,.ul ¥ o 1i
I 5 [D)] 3 (C) 6 (B) 4 A) | 4
l ....... o Xdad s 2x —2=2 Walall cales 13} WU‘T :
| e i) -4 (©) 2 (B) 4 (A) |
/ Juy 90000 jaiws cales 13 | s B)becat | paw (995iw @58 30% yluzies m‘ﬂubwlﬁﬁﬂﬁ AR
| 50000 [(D) 40000 (C)| 60000 (B) 63000 (A)
[ ceereeenn ALl Acald) £AIS, % 2SI | XY
[ 75% | (D) | 70% | C)| 50% (B) 30% (A)
L 1@ygaall e Olegasd] plusciuly (3,?] Al lies Sy | YA e
L {xr 3<x <7} (B) {x 3<x <7} (A)
‘ {x 35227} (D) {x 3<x <7) (C)
} [_4, 5]0[3,7): ..... (_G,..(u;,_z’ ..'i, +1 4 5 ’*J;’ “I‘J-_q'} LFove L
B3] | () | B3] i ) |® [35 |®»
(x +3)(x ~2) =...... h;}
x’-3x-6 @) x*+3z+3 [(C)] x =6z -9 B)| x*+x-6 [(A) '




1]
: B wl A _E E] = o
s (B) Sl guo (A) [4 =

e (1,2),(2.4).(3.6)} Wtigan | ¥

{1,2,6} (B) {1.2,3} (A)

{1.2} (D) {2.4,6} (€)
s (B) i (A) | (~2.0) sa f (& Y=x A e | You
Uas (B) o (A) Zaogy Al 58 Oeayd (i | o
Bas (B) s (A) | 6 st (2.1) 5 (6,2) cpatazati gl | O
S R R

(x -1) (B) (x +1) (A)

(x +1)(x =1) (D) (x +1)(x +1) (©)
e 3yl A 18 bl ple 390 wins Yoy Yoo ylidins Blm) Gonicl JUH (o b Sy sl | ¥ o

4000 [ (D) 5000 | (C) 8000 | (B) 6000 | (A)
s (B) e (A) Nndto it or £ (x)=e® aman | Ape
et BN ot B (r=2)"=x244 | ‘o
las. B) | e (A) | 2uslite sluct oo 5, 12, 4, 15 s1iehr | \e

(2% )4 - 1) w—}
2x : ¥ e (D) 16]: ﬂ.y.—lg (c) lﬁx ¥y (B) zx 4 y—4 (A)




L/ —x +y =4
[=r=2[@)[*x=-6y=-2[(©@)[*=2y=6 [B)[*=6=2 | &)
r __“'”“"x JPJHALIJ \Y o
[ »=0[(D x =0 © »=1 |® o @)
o 5o g i B p9d ol Bl 3 By el g By 3l Yooy e b sl |
(cpalt 9 iy (o A g3 aseal Bss ain Ol Lele)
[60000 | (D) 80000 (©)[ 30000 |[(B) 40000 (A)
[ f{3): __________ auf{;):g;a—ﬂ %f)?—-}ﬁ colss 13 Vo o=
| 42 [ (D) 22 (C) 27 (B) 25 (A)
l %/x—z ________ e
[ [@] T l©| ¥ (B) e (A)
/ i+%: W
12 23 25 12
ol &2 o & [of ¥ |
1T %S
L T o A={1,2,4,5} colm U ={1,2,3,4,5,6} aalatidcsanticoten iy | 1A
=B8] (o] 4=p) o] 4'=¢ @] 4243 |@®
o A0S (0) =X X anangsss | 14 e
— 15 (18 all JaoW) Ut RAY| Cas Lt y.w]
5 D —— = -
—— | 80 (™|
XF-0¢ 3= Y\
¥ —1)(x +3) (x +1)(x +3) gl

O @] i3




------

32 (1,1)0(2, 3) cratazatt j0 madtiadl dasdl Jua | YO« \

(D)

r | —

-2 (B)

2

(A)

......... sa x242x +4=0 wslalig> | o=

(D)

x==22

(©)

x=-2,-2 | (B)

=32

(A)

et B={2,4} 5 A={x,y} o=ty

Bxd={(2x),(4»)}

Bxd={(4x),(43)}

BxA={(2.x).(22)}

[T @) 6w [

¥,
et
=

tttttt

@b X +2>-2x -7 "“?Wd" ¥

(=a3)

©)

(—.-3)

EREE) .

x 42

x+l

x+3

(D)

=3

x+3

X3

log, 16+3l0g; 25=.....

16

(D)

9

[©)




- - + ' r
: Yo
7 -

&> y il =
fr_ ...... o 2 aten 9 (1,1) Aazidty oy i) adiiat| Sasti Wstae | ¥y \
[ r=x-1 [@®] »=2-1 O] r==+ [®)] r== [@®]
( e a2 (4 <3) Wzt azs | vy ‘
e (@] @ T oo [@] oo @
‘ ..... 82w ,3,a} aegentl L,.ul ¥ o 1i
I 5 [D)] 3 (C) 6 (B) 4 A) | 4
l ....... o Xdad s 2x —2=2 Walall cales 13} WU‘T :
| e i) -4 (©) 2 (B) 4 (A) |
/ Juy 90000 jaiws cales 13 | s B)becat | paw (995iw @58 30% yluzies m‘ﬂubwlﬁﬁﬂﬁ AR
| 50000 [(D) 40000 (C)| 60000 (B) 63000 (A)
[ ceereeenn ALl Acald) £AIS, % 2SI | XY
[ 75% | (D) | 70% | C)| 50% (B) 30% (A)
L 1@ygaall e Olegasd] plusciuly (3,?] Al lies Sy | YA e
L {xr 3<x <7} (B) {x 3<x <7} (A)
‘ {x 35227} (D) {x 3<x <7) (C)
} [_4, 5]0[3,7): ..... (_G,..(u;,_z’ ..'i, +1 4 5 ’*J;’ “I‘J-_q'} LFove L
B3] | () | B3] i ) |® [35 |®»
(x +3)(x ~2) =...... h;}
x’-3x-6 @) x*+3z+3 [(C)] x =6z -9 B)| x*+x-6 [(A) '




